HƯỚNG DẪN TIÊU CHUẨN, TIÊU CHÍ
ĐỀ XUẤT KHEN THƯỞNG NĂM HỌC 2020-2021

1. Khen thưởng công tác năm học 2020-2021
1.1 Danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng
1.1.1 Đối với tập thể
- Danh hiệu thi đua: Công đoàn bộ phận vững mạnh 
- Hình thức khen thưởng: Giấy khen và phần thưởng của Ban chấp hành Công đoàn trường (CĐT). 
1.1.2 Đối với cá nhân
- Danh hiệu thi đua: đoàn viên công đoàn xuất sắc
- Hình thức khen thưởng: Giấy khen và phần thưởng của Ban chấp hành Công đoàn trường.
1.2 Tiêu chuẩn, tiêu chí khen thưởng
1.2.1 Đối với tập thể
Căn cứ vào kết quả tự đánh giá của đơn vị, đánh giá của Ban chấp hành Công đoàn trường; kết quả tự chấm điểm của đơn vị, chấm điểm của Ban chấp hành Công đoàn trường.
1.2.2 Đối với cá nhân
- Tham gia đầy đủ các hoạt động phong trào do Công đoàn phát động
- Chấp hành nội quy, quy định của Công đoàn, của Trường, của Nhà nước: không vi phạm nội quy, quy định.
- Có đóng góp trong việc xây dựng, phát triển tổ chức Công đoàn như tham gia vào BCH của Công đoàn Trường, BCH Công đoàn cơ sở hoặc có sáng kiến, hành động thiết thực được công nhận trong việc xây dựng, phát triển tổ chức Công đoàn.
- Đạt danh hiệu Lao động tiên tiến (lấy theo kết quả bầu tại đơn vị trong trường hợp chưa có Quyết định của Hiệu trưởng công nhận danh hiệu).
Lưu ý:
- Đoàn viên được đề nghị khen thưởng danh hiệu “Đoàn viên xuất sắc” phải được trên ½ số đoàn viên của đơn vị tán thành.
- Số lượng đoàn viên xuất sắc đề nghị khen thưởng không vượt quá 15% tổng số đoàn viên của đơn vị, nếu lẻ từ 0,5 trở lên được giới thiệu thêm 1 đ/c; trường hợp Công đoàn đơn vị có đến 09 đoàn viên nếu có đoàn viên xuất sắc thì tối đa chỉ đề nghị khen thưởng 01 người.
[bookmark: _GoBack]2. Khen thưởng phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” dành cho nữ cán bộ, viên chức và người lao động năm học 2020-2021
2.1 Danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng
- Công đoàn Trường ra quyết định công nhận tập thể nữ và nữ cán bộ, viên chức và người lao động (VC,NLĐ) đạt danh hiệu “Giỏi việc Trường, đảm việc nhà”.
- Tặng Giấy khen và phần thưởng của Ban chấp hành Công đoàn trường cho cá nhân nữ tiêu biểu.
2.2 Tiêu chuẩn, tiêu chí công nhận danh hiệu thi đua
a. Đối với cá nhân
- Có đăng ký danh hiệu thi đua: “Giỏi việc trường, Đảm việc nhà”.
- Đạt danh hiệu Lao động tiên tiến (lấy theo kết quả bầu tại đơn vị trong trường hợp chưa có Quyết định của Hiệu trưởng công nhận danh hiệu).
- Thực hiện tốt kế hoạch hóa gia đình; chồng, con không tham gia các tệ nạn xã hội; gia đình hạnh phúc và quan hệ tốt với địa phương nơi cư trú.
Nữ VC,NLĐ chưa kết hôn, đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”, làm tốt chức trách người con, người chị, người em trong gia đình…cũng thuộc đối tượng xem xét.
Lưu ý:
- Cá nhân được đề nghị công nhận danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” phải được trên ½ nữ VC,NLĐ của đơn vị tán thành.
- Trên cơ sở danh sách nữ VC,NLĐ được đơn vị đề nghị công nhận danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”, đơn vị lựa chọn một số nữ VC,NLĐ tiêu biểu để Công đoàn trường khen thưởng, số lượng cá nhân được đề nghị khen thưởng không vượt quá 15% số nữ VC,NLĐ được đơn vị đề nghị công nhận danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”.
b. Đối với tập thể
- Có số VC,NLĐ nữ chiếm 35% so với VC,NLĐ của đơn vị trở lên.
- Không có nữ VC,NLĐ vi phạm kỷ luật từ cảnh cáo trở lên, không có người vi phạm chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình, vi phạm pháp luật và các tệ nạn xã hội.
- Đơn vị có phát động và tổ chức cho nữ VC,NLĐ đăng ký danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”.
- Có từ 80% nữ VC,NLĐ trở lên đạt danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”.




















