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	Kính gửi:
	- Lãnh đạo Chính quyền và Công đoàn các đơn vị

- Cán bộ, viên chức, người lao động trong toàn trường


Thực hiện công văn số 1904/BGD&ĐT-CĐGDVN ngày 09/3/2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Công đoàn Giáo dục Việt Nam về “Lời kêu gọi tiếp tục cuộc vận động hỗ trợ giáo dục miền núi, vùng sâu, vùng xa”, trong nhiều năm qua cán bộ, viên chức, người lao động trong toàn Trường đã hưởng ứng nhiệt tình và hiệu quả Lời kêu gọi này. Năm học 2018-2019, tập thể sư phạm Nhà trường đã quyên góp được 330.000.000 đồng (Ba trăm ba mươi triệu đồng), số tiền này đã được sử dụng để hỗ trợ xây dựng Nhà công vụ cho giáo viên tại huyện Bù Đăng, tỉnh Bình Phước; hỗ trợ mua thiết bị thể thao cho học sinh tại huyện Chiêm Hóa, tỉnh Tuyên Quang; hỗ trợ xây dựng nhà cho Thương binh tại Huyện Phú Xuyên, thành phố Hà Nội; đóng góp tổ chức đón Tết Nguyên đán 2019 cho giáo viên và học sinh tại huyện biên giới Bát Xát, tỉnh Lào Cai; đóng góp xây dựng Quỹ xã hội của Công đoàn Giáo dục Việt Nam, hỗ trợ một số viên chức, người lao động của Trường có hoàn cảnh đặc biệt và một số hoạt động xã hội khác.
Năm học 2019-2020, tiếp tục hưởng ứng Lời kêu gọi nói trên, Ban Giám hiệu và Công đoàn trường triển khai kế hoạch “Quyên góp hỗ trợ giáo dục vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn năm học 2019-2020” như sau:

- Đối tượng huy động quyên góp: cán bộ, viên chức, người lao động trong toàn Trường.
- Hình thức quyên góp: Bằng tiền mặt; mỗi cán bộ, viên chức, người lao động ủng hộ tối thiểu số tiền tương đương 1 ngày lương, tính trên cơ sở tiền lương đóng đoàn phí công đoàn (các đơn vị không quyên góp từ các cán bộ, viên chức, người lao động có hoàn cảnh khó khăn).

- Thời gian thực hiện quyên góp: đến hết ngày 21/01/2020
- Nơi tiếp nhận tiền quyên góp (theo đơn vị): Văn phòng Đảng-Đoàn thể (P.608 Nhà A1, đ/c Lương Thị Thu). 
Với truyền thống “tương thân, tương ái”, “lá lành đùm lá rách”, Ban Giám hiệu và Công đoàn trường kêu gọi các đơn vị và toàn thể cán bộ, viên chức, người lao động trong toàn trường chủ động, tích cực thực hiện đợt vận động này.
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Nơi nhận:

- Như trên (để thực hiện);
- ĐU, BGH (để chỉ đạo);
- Công đoàn GDVN (để báo cáo);

- Lưu: P.TH, VP.Đ-ĐT.
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