PL01-TKNH
ĐỀ CƯƠNG 
TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM HỌC 

1. Nhận định chung về tình hình cán bộ, viên chức và người lao động năm học 2017-2018
- Đặc điểm của đơn vị, kết quả nổi bật;
- Tình hình chung về đời sống, thu nhập, việc làm; việc thực hiện chế độ chính sách; tư tưởng, đời sống của cán bộ, viên chức và người lao động (CB, VC) trong đơn vị trước tình hình của đất nước, của xã hội, của ngành.
2. Kết quả hoạt động Công đoàn năm học 2017-2018
2.1. Chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đội ngũ CB, VC; tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định
- Công tác chỉ đạo và các giải pháp thực hiện; 
- Chăm lo đời sống đội ngũ CB, VC; kiểm tra, giám sát, đề xuất và điều chỉnh việc thực hiện chế độ chính sách đối với CB, VC tại đơn vị; 
- Hoạt động của công đoàn tham gia quản lý đơn vị, thực hiện đổi mới công tác quản lý giáo dục;
- Thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở; tổ chức Hội nghị CBCC.
2.2. Tuyên truyền, vận động đội ngũ CB, VC về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn; về phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục, góp phần thực hiện đổi mới căn bản và toàn diện nền giáo dục Việt Nam 
- Việc chỉ đạo và các giải pháp thực hiện công tác tuyên truyền;
- Kết quả cụ thể mà tổ chức công đoàn đã thực hiện, phối hợp với chuyên môn đồng cấp thực hiện trong công tác tuyên truyền (góp phần xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo).
- Xây dựng đời sống văn hóa trường học.
2.3. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trong đội ngũ CB, VC, góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ phát triển giáo dục và đào tạo
- Công tác chỉ đạo, phối hợp và các giải pháp thực hiện tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động: “Dân chủ-Kỷ cương-Tình thương-Trách nhiệm”, “Học tập và làm việc theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “Mỗi thày giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”…; 
- Kết quả cụ thể của việc tổ chức thực hiện và triển khai các phong trào thi đua, các cuộc vận động;
- Công tác xã hội hóa giáo dục;
- Kết quả các hoạt động nhân đạo, từ thiện vv...
2.4. Đổi mới nội dung, phương pháp hoạt động công đoàn; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ và hiệu quả hoạt động của CĐGD các cấp; xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; tích cực tham gia xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh 
- Công tác chỉ đạo và các giải pháp thực hiện;
- Củng cố, ổn định tổ chức, cơ quan điều hành; xây dựng quy chế hoạt động của BCH, UBKT; xây dựng quy chế phối hợp với chuyên môn; 
- Xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động cho từng năm và toàn khóa; nền nếp sinh hoạt công đoàn; Đánh giá xếp loại Công đoàn đơn vị. 
- Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn cán bộ công đoàn.
- Công tác tham gia xây dựng Đảng, kế hoạch bồi dưỡng đoàn viên ưu tú, giới thiệu cho Đảng xem xét kết nạp.
2.5. Công tác nữ công và phong trào thi đua “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà”
- Công tác chỉ đạo và các giải pháp thực hiện;
- Biện pháp và kết quả thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà”, “Phụ nữ tích cực học tập, lao động, sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”;
- Kết quả phối hợp với chuyên môn đồng cấp trong việc quan tâm, chăm lo đời sống vật chất tinh thần, đào tạo đội ngũ CB, VC nữ. 
2.6. Hoạt động đối ngoại
- Biện pháp và kết quả tham gia, phối hợp với chuyên môn duy trì, mở rộng và nâng cao hiệu quả hoạt động đối ngoại, góp phần đẩy nhanh hội nhập quốc tế, nâng cao chất lượng đội ngũ, chất lượng giáo dục, đào tạo;
- Công đoàn viên được Nhà trường cử tham gia các hoạt động tham quan, học tập kinh nghiệm giáo dục trong nước, trong khu vực và quốc tế v.v.
2.7. Tăng cường công tác kiểm tra
- Hoạt động kiểm tra của công đoàn tham mưu, giúp Công đoàn đơn vị và Công đoàn Trường tăng cường công tác kiểm tra toàn diện và kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn;
2.8. Công tác tài chính 
Công tác tài chính công đoàn; Kết quả phối hợp với chuyên môn trong các hoạt động kinh tế, tăng nguồn phúc lợi cho tập thể, bổ sung kinh phí hỗ trợ hoạt động công công đoàn và nâng cao đời sống vật chất tinh thần cho CB, VC.
ĐÁNH GIÁ CHUNG
Những ưu điểm, khuyết điểm, tồn tại; những khó khăn, bất cập trong quá trình triển khai, nguyên nhân; Bài học kinh nghiệm.
KẾT QUẢ TỰ ĐÁNH GIÁ XẾP LOẠI
Kết quả tự đánh giá xếp loại của Công đoàn đơn vị: 
3. Phương hướng. nhiệm vụ trọng tâm hoạt động công đoàn năm học 2018-2019 	
4. Đề xuất kiến nghị
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